

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享特朗普加税对股市影响，以及特朗普加税对股市影响大吗的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

- [1. 新冠下的股市，你愿意相信特朗普还是福奇。为什么？](#)
- [2. 美国对墨西哥加征关税为何日本股市震荡下跌？](#)
- [3. 特朗普的关税政策对各国金融界造成了多大的冲击？](#)
- [4. 特朗普对钢铁和铝提高关税是怎么影响股市的？](#)

## 新冠下的股市，你愿意相信特朗普还是福奇。为什么？

特朗普是政客，福奇是科学家，都不是专业的股市专家，相信他们什么呢？题主应该是问谁对股市的影响更大吧？

如果是对于疫情的判断，那自然相信福奇多些，毕竟是专业人士，对本领域内的问题更有发言权，也更可信。

可如果说对股市的影响力，那科学家和政客根本没有可比性，不是一个重量级。作为世界最强大、掌握着全球金融霸权的国家的元首，美国总统对于资本市场的影响，可以说无人能出其右。前段时间有个顺口溜：一顿操作猛如虎，涨跌全靠特朗普。虽然不无夸张，但也充分说明了美国总统对于市场的影响力。尤其是短期影响，更为明显。

政治经济密不可分，股市是经济的一部分，同时政客往往比科学家拥有更大的社会影响力。科学对于经济当然也有影响，但更多属于长期影响。所以政客对于股市的影响一般比科学家更立竿见影，尤其是超级大国的总统，影响力远不是一般科学家能比拟的。

股市这种虚拟经济，最主要的决定力量是资金。在美联储无限量宽松的货币政策支持下，美国股市已经抹去了今年以来的全部跌幅。这在疫情蔓延下的美国显得尤其不可思议，但这就是现实。至于未来美国会不会因疫情陷入衰退甚至大萧条，现在不是还看不到结果么？反正美元管够，先狂欢好了。“我死后，哪管洪水滔天”，路易十五说的，资本市场也是这么想的。世上还是短视的人占大多数。

相信特朗普还是相信福奇？哪个都别信。科学家有时会夸大或忽略危险，政客更是满嘴谎言。我们更应相信自己基于事实的客观判断，真相要靠自己来挖掘。

文中图片来自网络，如涉版权提示即删。

## 美国对墨西哥加征关税为何日本股市震荡下跌？

5月30日，特朗普政府突然宣布从2019年6月10日开始，美国将对从墨西哥进口的所有货物征收5%的关税。

特朗普指出，如果通过采取行动有效减轻了美墨边境的非法移民危机，美方将会考虑取消关税。但是，如果美方认为该危机持续发酵，关税将一路攀升，最高在2019年10月1日增至25%。特朗普指出，除非墨西哥大幅阻止墨西哥人非法进入美国，该关税将永久保持在25%的水平。

该消息发出后，墨西哥比索兑美元暴跌，瞬间最大跌幅超2.2%，标准普尔500股票期货指数也闻讯下跌0.9%，

值得注意的是，远在大洋彼岸的日本股市也应声下跌，跌到近三个月的低位。

为何日本股市会下跌呢？关键因素在于汽车。

原来十几年来，日本汽车在美国和墨西哥进行了非常多的投资。借助北美自由贸易区，日本不少汽车产业链建在墨西哥，利用自贸区的免关税或低关税优势，大肆向美国出口。如果美国宣布对墨西哥加征关税25%，无疑会增加对日本对美国出口成本。

所以当天受此消息影响，日本汽车制造商股票纷纷下跌，马自达领跌，在东京一度下跌8.7%，创2016年11月以来的最大日内跌幅。丰田汽车一度跌2.7%，日产汽车和本田汽车下跌了约4%，

美国对世界到处煽风点火，连自己的邻居和盟国都不放过，不知道能否让它的朋友们头脑清醒。

## 特朗普的关税政策对各国金融界造成了多大的冲击？

川普的贸易壁垒提高关税一出，各国哗然，纷纷积极应对，而贸易是一个长久的过程，短时间内并不明显，反倒是金融市场反应最直接。

首当其冲收到冲击的就是股市，而美股尤甚，此前美股一片欣欣向荣，虽然经历2月初的闪跌，但市场情绪已经逐渐平稳，而此次川普突然提高关税，市场避险情绪又开始走高，险资出逃股市，纷纷涌入债市和新兴市场。黄金作为避险，哪怕在美

联储持续加息的趋势下依旧走高，原油也不断向上。

美国对俄罗斯宣布制裁，今天俄罗斯股市汇市纷纷大跌，中国强势反击，提高大豆等农产品关税，各类大豆玉米等期货也纷纷走高。贸易摩擦只是暂时的，最终还会回到谈判桌上，市场恐慌情绪也会平稳，在大经济面良好的情况下，金融市场也逐渐恢复。

我是Rose，希望对您有帮助，更多问题敬请关注，欢迎一起交流讨论。

特朗普对钢铁和铝提高关税是怎么影响股市的？

钢铁及铝相关产业短期回调，长期需待跟踪，取决于供给侧改革的成效。

为什么说短期一定会回调？

今天的走势已经验证了。。PS:在这里我主要讲钢铁。

从供应段看，钢铁的库存又创新高了，铝也一直库存在高位。

从需求端看，房地产开工一季度放缓、基建投资也放缓。这个从这届的工作报告中就能看出。

从成本端来看，铁矿石的价格一直居高不降。

库存偏高、原材料价格上涨、房地产投资减缓，这些利空因素，都加大了市场对钢铁股是否能继续维持当前价格高位的疑虑。

更何况，期货市场、现货市场短期已经有所验证。

股市永远是放大镜，利好时过度上涨，利空时过度悲观。特朗普加关税彻底引爆了钢铁股的市场情绪，因此今天钢铁股大幅回调！

那为什么说长期有待观察呢？

因为特朗普加关税不一定影响所有的钢铁企业（主要影响出口美国占比较多的钢企），并且钢铁企业出口美国占比不高。

而供给侧改革还要继续，需进一步跟踪它的力度、成果。

只要供给侧改革还在，地条钢起不来，优秀的钢铁企业仍然能够盈利。

当然这主要是靠跟踪钢铁价格，钢铁库存实在是太容易增加了。

也就是说，只要价格能稳住，需求能稳住，钢铁就有机会。

前提是多动脑~

文章分享结束，特朗普加税对股市影响和特朗普加税对股市影响大吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！